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Tema ypoka: «[leneHue
AEeCATUYHbLIX Apoben Ha

HaTypanibHOE YM1CIIO.
Llenb ypoka: cdopmMynmpoBaThb
npaBuno ageneHnsa AeCATUYHbIX
Apob6eun Ha HaTypanbHOE YUCIOo W
NPUMEHUTb 3TO NPaBUMo Npun
pelweHun ynpaxHeHnu






3agava:

Kycok neHTbl ANTIMHON
19,2 M pa3pe3arnim Ha 8
paBHbIX YacTeMu.
Hanaute AnNnHy Kaxxgon
yacTu.



19,2:8=2,4( ™M) - anuHa ogHoOW
yacTu

UYToObI paspenuTb

J 19, 2 E AEeCATUYHYHO ApPOObL Ha
16
2,4

HaTyparibHoe 4Y1Ccrio, Hapo:
1)Pasgenutb ApoOb Ha 3TO

4
32 yucno, He oopatlasn
N BHUMaHUA Ha 3anATYIO;
32 2)[TocTaBUTbL B YaCTHOM

3anATY0, KOraa KOHYUTCH
O aerneHve uenoun 4yacTu.



= 49
2,45:5= < 4,9

“049

Ecnu uenas 4yacTtb
MeHblUue aenvuTens,
TO YaCTHOe
Ha4YyuHaeTCH C Hy 1A
LenbiX



~ 56
0,5,6 : 10= “ 0,56
" 560

YUTOoObI AeCATUYHYIO APOOL
pasgenuTtb Ha 10, 100,...,
HY>XHO NepeHecTn 3anfATyHo
B 3TOUN ApPOOM Ha CTOSILKO
undp BleBo, CKONbKO
Hyfen CTOUT nocne
eAVHUUbI B genurtene



HaBeauTe nopAnokK B npumMmepax:
NnocTaBbTe 3anATYIO U OTOpOCLTE
NINLWUHNE HYNN

3208 : 8 = 04010
32,08 : 8 =04010

3,208 : 8 = 6040100



.
-

MoJio4deLl



OueHuTe cebs:

2,45:5=

36,16 : 8 =

2,88:8=

17,78 : 7 =
321,6 : 12 =
15,4:22 =

0,7

2,54

4,52

0,49

26,8

0,36

3,6

0,075




YTOoObI pa3aenuTb
AEeCATUYHYIO ApPOObL Ha
HaTypanbHOe YMUCIio, Haao:
1)Pazpenutb ApoOb Ha 3TO
4yucrno, He obpatlan 3anAaTy
BHMMAHUSA Ha 1o
2)[locTaBUTL B YaCTHOM
3aANATY IOV KCTRA KOHYUTCSA
aeneHuve



Ecnu uenas yacTtb

MeHblUueaenuTens,
TO YacTHoOe

HedliHaerén'c



YTOoObI AECATUYHYIO APOOL
pasgenutb Ha 10, 100,...,
HY>XHO NepeHecTu 3anAaTyto
B 3TOU APOOU Ha CTOJILKO
By ¢HD

, CKOJTIbKO HyInen
CTOUT Nnocrie egUuHULUbI B

MNASATFIIA" A A



